



鲁信影城4月23日上映的劲爆电影:《泰坦尼克号》、《灵魂战车》、《黄金大劫案》、《纽约行动》、《超级战舰》、《迈阿密行动》、《匹夫》、《爱在那一天》、《盗亦有道》。

鲁信影城周年庆:4月1日-5月31日,鲁信影城全场半价,充值200元赠兑券一张。

看火爆大片,吃哈根达斯尽在鲁信影城(观影热线:2375666)。

苏超 整理

○ 简言

* 为进一步增强履行服务职能,德州市今年计划建立妇女儿童家园100处,争取省妇女儿童家园项目10个。

* 一季度,德州市旅游经济运行各项指标创历史新高,国内旅游人次、国内收入及入境人数增幅均居全省第一。共接待国内游客303万人次,增长50.8%;实现收入18.8亿元,增长66.5%。接待入境游客1.95万人次,增长77.4%;实现外汇收入478.7万美元,增长5.4%。

* 一季度,在全国贸易走势趋缓的背景下,德州市商贸流通业保持了稳定增长态势。德州市社会消费品零售总额实现221.3亿元,同比增长16%,增速列全省第二位。

李榕 整理

“五一”增加两列始发高铁

假期车票紧张,抓紧订票吧

本报4月22日讯(记者 王衍通讯员 刚毅) 28日,记者从德州东站了解到,4月28日至5月2日,德州东站加开两列德州始发到北京的临时列车。

德州东站工作人员介绍,加开

的列车分别为G8002次和G8004次。G8002次列车17时45分从德州东站始发,途径沧州西、天津南、廊坊,19时27分到达北京南站;G8004次为19时48分从德州东站始发,也是途径沧州西、天津南和廊坊,21时08分

到达北京南。

旅客现在就可以购买这两列临时列车的票了,另外记者还了解到,“五一”期间,开往青岛、上海等旅游城市的列车车票比较紧张,旅客应尽量提前购买。

今日天气

28~14℃
阴转中到大雨
南风3~4级

一季度寄出千余爱心包裹

本报4月22日讯(记者 常学艺 实习生 刘振) 21日下午,在大学西路的邮政储蓄银行内,德州学院学生陈冲正向市民讲解“爱心包裹”的捐赠流程。

“这个过程透明点,比较放心。”赵先生说。“市民对这种捐赠方式比较认可,今年第一季度送出了大概1000多个包裹。”据邮局工作人员介绍,包裹内附有一张供受益人填写的回音卡,捐赠人还会收到中国扶贫基金会开具的捐赠票据和感谢信。

乐陵阜盛路改为五洲大道

本报4月22日讯(记者 王金强 实习生 李榕) 4月20日下午,乐陵民政局局长吕志海宣布将乐陵市阜盛路更名为五洲大道。

据悉,阜盛路延伸线穿过刚落户乐陵的五洲国际博览城项目区,为此该市决定将城区三条主干道之一的阜盛路更名为五洲大道。



崔昱霏:女,两周岁。

父母寄语:愿宝贝

健康快乐成长!

投稿邮箱:

jinridezhou@163.com

QQ群:15313508